

RETTIFICA BANDO DI ISCRIZIONE

In merito al Bando per il Centro Estivo 2025 riguardante i Nidi d'Infanzia "Aquilotto", "Brucoverde" e "Cerchio Magico" pubblicato sul sito istituzionale dell'A.S.P. Valloni Marecchia in data 14/04/2025, si comunica che, la retta complessiva del servizio "centro estivo" è stata ricalcolata in base ai giorni effettivi di apertura, pertanto quantificata in Euro 725,00 (oltre ai bolli). Al fine di dare la possibilità agli utenti di poter usufruire del "Bonus Nido", tale retta verrà suddivisa e fatturata distintamente in base ai mesi di competenza.

N.B. Si fa presente che, per agevolare le esigenze economiche degli utenti, la scadenza della retta del periodo marzo-aprile 2025, verrà posticipata al 30/06/2025.

A rettifica di quanto originariamente scritto sul bando, si apportano le seguenti modifiche:

1. Al terzo paragrafo la scritta
"costo complessivo di € 752,00 per n. 6 settimane non frazionabili"
viene sostituita con
"costo complessivo di € 729,00 per il periodo che va dal 01/07/2025 al 08/08/2025";
2. Al sesto paragrafo la scritta
"pagamento della retta di € 752,00 (comprensiva di € 2,00 per imposta di bollo) da effettuare esclusivamente con l'avviso PagoPA allegato alla fattura che arriverà via e-mail"
viene sostituita con
"pagamento della prima rata di € 577,00 (per il periodo 01/07/2025-31/07/2025 comprensiva di € 2,00 per imposta di bollo) entro il 20/05/2025 e della seconda rata di € 152,00 (per il periodo 01/08/2025-08/08/2025 comprensiva di € 2,00 per imposta di bollo) entro il 10/06/2025 tramite pagamento degli avvisi PagoPA che verranno trasmessi unicamente e contemporaneamente via posta elettronica ordinaria";
3. Alla sezione A. MODALITÀ DI ISCRIZIONE ultimo paragrafo la scritta
"entro il 18/05/2025 il genitore deve confermare l'iscrizione, pena l'esclusione dalla graduatoria, con pagamento dell'intero importo previsto"
viene sostituita con
"entro il 20/05/2025 il genitore deve confermare l'iscrizione, pena l'esclusione dalla graduatoria, con pagamento della prima rata";
4. Alla sezione B. GRADUATORIA PROVVISORIA E CONFERMA ISCRIZIONE, punto 2) la scritta
"versamento comprovato dell'intero importo dovuto da versare inderogabilmente entro il 18/05/2025"
viene sostituita con
"versamento comprovato della prima rata da versare inderogabilmente entro il 20/05/2025";
5. Alla sezione B. GRADUATORIA PROVVISORIA E CONFERMA ISCRIZIONE, punto 3) la scritta
"mediante pagamento dell'avviso PagoPA che verrà trasmesso unicamente via posta elettronica ordinaria"
viene sostituita con
"mediante pagamento della prima rata di € 577,00 (per il periodo 01/07/2025-31/07/2025 comprensiva di € 2,00 per imposta di bollo) entro il 20/05/2025 e della seconda rata di € 152,00 (per il periodo 01/08/2025-08/08/2025 comprensiva di € 2,00 per imposta di bollo) entro il 10/06/2025 tramite pagamento degli avvisi PagoPA che verranno trasmessi unicamente e contemporaneamente via posta elettronica ordinaria".

Restano fisse e invariate tutte le altre condizioni previste nel bando pubblicato in data 14/04/2025. Viste la data di pubblicazione del Bando e la data di pubblicazione della presente Rettifica, e considerata la materia delle suddette rettifiche, si ritiene che coloro i quali abbiano già effettuato domanda di iscrizione non sono tenuti alla ripresentazione.

Rimini, 16/04/2025

Responsabile Servizi Educativi
Dott. Massimo Casadei